

NOT15-0201

Besluitenlijst commissie Maatschappelijke ontwikkeling

Datum: 11-06-2015

Aanwezig: voorzitter: J.S.L. van Ling-Wanst
 griffier: E.A.Schreiner
 HOP: J.M. Does en H. Verhagen
 CDA: G. Klercq en M. Koster
 VVD: V.T.A. Wanst en E.S. van der Laan
 SP: C.J. Hoekstra en M.C. Ooms
 D66: D.A. Gosselaar en F.G.P. Reiber
 Senioren Heerhugowaard: A. Valent en J.Y.J.M. Bleeker
 PvdA: J.D. Koppelaar
 Burgerbelang: A. Jongenelen en C. Zonneveld
 ChristenUnie: T.J. Visser en A.G. Pool
 Nederland Duurzaam: R.A. Marchal en R.M. Tromp
 GroenLinks: M.L. Dalprà en M.D. Stojanovic
 Fractie Jongejan: M. Jongejan en R. van den Berg

Afwezig: CU: T.Huijboom
 PvdA: A. André

Bestuurlijk: Wethouders Oude Kotte, Stam en Van Diemen

Nr.	Onderwerp:	Actie:
01.	Opening - mededelingen - vaststellen agenda De agendapunten 9A en 9B worden met elkaar omgeruild (op verzoek van de CU) Agendapunt 9 wordt daarom gestart met onderdeel B	
02.	Publieksrondvraag / spreekrecht Geen insprekers	
03.	Vaststellen besluitenlijst d.d. 30 april 2015 De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.	
04.	Vaststellen termijnagenda De regionale toerismevisie wordt doorgeschoven tot na het reces. Door het BOT overleg op 2 juli start de commissie om 21 uur. Mw. Klercq (CDA) verzoekt de wethouder de resultaten en bevindingen over het 2 ^e kwartaal terughoren in de eerst volgende commissie in augustus. Wethouder Van Diemen geeft aan dat er ieder kwartaal een update zal volgen en het 2 ^e kwartaal een beter inzicht zal geven. De termijnagenda wordt vastgesteld.	
05.	Actieve informatie vanuit het college Wethouder Oude Kotte blikt terug op het Pora wonen en de huisvestingsverordening. Het debat zal in de raad van 23 juni moeten plaatsvinden.	

Wethouder Stam geeft aan dat zodra er een visie op de cliëntenondersteuning is deze ter inzage wordt gelegd.

06. Raadsvoorstel Financiële jaarstukken 2014, 2015, en 2016 Recreatieschap Geestmerambacht

De commissie adviseert om dit voorstel als akkoordstuk op de komende raadsagenda te plaatsen.

Dhr. Jongenelen stuurt nog technische vragen over de begroting aan wethouder Dickhoff.

07. Raadsvoorstel Oprichten Coöperatie Support Centrum GGD

Er worden door diverse fracties zorgen geuit over de risico's en de kwaliteit van ICT. Wethouder Van Diemen schat zelf de risico's niet groot in.

De commissie adviseert om dit voorstel als akkoordstuk op de komende raadsagenda te plaatsen.

08. Raadsvoorstel Zienswijze GGD Begroting 2016, gewijzigde begroting 2015, Jaarstukken 2014 en huisvestingskosten

Een aantal fracties stellen verhelderende vragen over frictiekosten en huisvestingskosten. Wethouder Van Diemen geeft aan dat er nog frictiekosten zijn i.v.m lopende arbeidsovereenkomsten en ook dubbele huurlasten in het begin. Uiteindelijk zal er een besparing worden gerealiseerd betreffende de huisvesting.

De commissie adviseert om dit voorstel als akkoordstuk op de komende raadsagenda te plaatsen.

**09. b. Commissievoorstel Cliëntenparticipatie (voorstel CU)
De CU heeft een aantal discussievragen opgesteld en voorgelegd aan de raadscommissie.**

D66: Cliëntenparticipatie kan veel beter. Instellen cliëntenraad is een goed besluit. Regel vooraf participatie in plaats van achteraf. Neem ervaringsdeskundigen in dienst dan is er uit de eerste hand directe informatie.

SP: Regionaal inkopen om voorwaarden te stellen aan cliëntenraden. Benaderbaarheid van cliëntenraad zelf is een punt van aandacht, dit is namelijk geen vertegenwoordiging van de doelgroep. Zichtbaarheid, ook op gemeentelijke website, is van belang.

MLJ: Jammer dat het persoonlijke van Heerhugowaard eraf gaat door de regionalisering.

VVD: De Car is bestaand adviesorgaan. Waarom kan dat niet worden meegenomen in de nieuwe adviesorganen?

HOP: Persoonlijke inbreng van cliënten is fijn. Ook vooraan in het proces is fijn. De HOP is best tevreden over werk van de Car. Maar houd het wel compact.

GL vraagt zich af of nu het gesplitst wordt er geen dingen langs elkaar heen gaan lopen.

CDA: Voor CDA komen deze vragen wat vroeg. Gun ons de tijd geven om wat neer te zetten, ook al doet de Car het heel goed. Daarnaast zouden in de toekomst ook burgers wat moeten kunnen vertellen over deze materie.

ND: Participatie staat in de kinderschoenen. Cliënten staan centraal. Cliëntenraad kan ook apart voor Haltewerk optreden maar de zaken moeten niet door elkaar heen lopen.

PvdA: We moeten participeren! Laat het zich maar even ontwikkelen als mensen mee gaan doen. Dit is een opbouwfase. Verder zijn we tevreden over de Car. Maar is er binding met de doelgroep? De communicatie en zichtbaarheid kunnen beter.

Burgerbelang: Communicatief een en ander verbeteren. Meer pro actief i.p.v. reactief.

CU is tevreden over de Car en is benieuwd hoe dit zich gaat verhouden tot de Jeugdwet. Er zou meer aandacht moeten komen voor communicatie en zichtbaarheid.

SeniorenHeerhugowaard ziet graag ervaringsdeskundigen terug komen. Verder is de Car goed. Hoe dient straks de achterban geraadpleegd te worden? En hoe denken ze over de

toekomst. Tenslotte zouden ze meer pro-actief i.p.v. reactief moeten zijn.
Wat betreft de splitsing: goed idee.

a. Raadsvoorstel Vaststelling verordening cliëntenparticipatie, aanpassing Verordening CAR en huishoudelijk reglement

De commissie adviseert om dit voorstel als akkoordstuk op de komende raadsagenda te plaatsen.

10. Raadsvoorstel Vaststellen ontwerpbegroting 2015 en 2016 van Halte Werk

Wethouder Oude Kotte benadrukt dat de begroting niet wordt overschreden en tevens geeft hij aan dat er gedwongen winkelnering is ten behoeve van het Shared Service Center. Dit gaat wat minder snel dan gehoopt.

De commissie adviseert om dit voorstel als akkoordstuk op de komende raadsagenda te plaatsen.

11. Raadsvoorstel Wijziging gemeenschappelijke regeling Halte Werk

De commissie adviseert om dit voorstel als akkoordstuk op de komende raadsagenda te plaatsen.

12. Raadsvoorstel Concept Begroting 2016-WNK

Wethouder Oude Kotte zegt toe punt 2 van het raadsbesluit extra onder de aandacht te brengen.

De commissie adviseert om dit voorstel als akkoordstuk op de komende raadsagenda te plaatsen.

13. Raadsvoorstel Jaarrekening 2014 Gemeenschappelijke Regeling: Werkvoorziening Noord Kennemerland

De commissie adviseert om dit voorstel als akkoordstuk op de komende raadsagenda te plaatsen.

14. Rondvraag

ND: Er is een ingezonden brief over chronische ziekten en koopkrachtvermindering. Wethouder Van Diemen geeft aan dat er een brief in voorbereiding is en dat deze via het NVVD verspreid zal worden.

CU: Het leerlingenvervoer naar de school in Schagen: Verzoekt de wethouder hier nog eens goed naar te kijken. Wethouder Van Diemen geeft aan dat ambtenaren met het busje langs het traject gaan om alles goed in beeld te brengen. Daarnaast zal er met de directie van de school worden gesproken.

15. Afsluiting

De vergadering wordt afgesloten om 21.43 uur